

以诚心之为、爱心之行、善心之举助力教育事业发展

公益体彩 让教育更加温暖

“病魔无情,人间有爱。感谢体彩公益金‘励耕计划’的资助,这份资助对我来说实在是雪中送炭。”在中央专项彩票公益金教育助学项目“励耕计划”资助金发放仪式上,湖南省张家界市桑植县瑞塔铺小学教师罗慧英激动地说。

自2007年起,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金开始支持中国教育发展基金会在教育领域的公益项目。从2011年开始,“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”3项教育助学项目全面开展,体彩公益金为教育助学持续贡献力量。

截至2021年,中央专项彩票公益金累计投入121亿元,用于支持“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”。“十三五”期间,中央专项彩票公益金累计支出50亿元,

用于支持这3项教育助学项目,其中,“滋蕙计划”资助普通高中品学兼优的家庭经济困难学生75万人次,“励耕计划”资助小学、初中、普通高中和中职学校家庭经济特别困难教师15万人次,“润雨计划”资助普通高校家庭经济困难新生80余万人次、家庭经济特别困难幼儿教师2.5万人次。

中国教育发展基金会相关负责人表示,“十四五”期间,将结合各地实际需求,优化调整并继续实施“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”。

教育助学是民生工程的重中之重,关乎教育公平和民生福祉。作为国家公益彩票,中国体育彩票扛牢责任、担当作为,以实际行动为教育助学贡献力量,“不让一个学生因家庭经济困难

而失学”。

除“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”外,还有“中国体育彩票·新长城助学”项目,该项目旨在帮助优秀家庭经济困难大学生减轻经济压力,顺利完成大学期间的学业。截至2020年,该项目累计投入1000余万元,为全国5000余名优秀家庭经济困难大学生提供资助。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票累计筹集公益金超过6600亿元,为我国体育事业和社会公益事业发展作出重要贡献。未来,中国体育彩票将继续以诚心之为、爱心之行、善心之举凝聚推动教育事业发展的强大合力,不断提升人民群众的获得感和幸福感。

(关言)

新投注 大惊喜

我市购彩者采用“一票十注”投注中“排列5”大奖

本报讯(记者 盖威)8月31日晚,体育彩票排列玩法第22233期开奖中开出排列5中奖号码86780,全国共中出186注一等奖,其中贵州50注和浙江79注高居前二位。河南省收获2注10万元大奖,这2注均出自我市平桥区4115030240体彩网点,为同一购彩者采用了最新的“一票十注”投注方式倍投2倍斩获。

以前的彩票传统模式为一票五注,即为一张彩票最高投注五注号码。为适应目前购彩者的新需求,在之前大乐透采用“一票十注”试点受到好评后,体育彩票排列彩、七星彩等玩法目前均已开通“一票十注”的投注方式。这种单票单倍20元的投注方式满足了更高层次的购彩需求,且有利于购彩者更好地保存自己购买的彩票。购彩者可以根据需要进行自由选号,选号空间更大,也保留了倍投的功能。

排列5是体育彩票玩法中一个游戏规则相对简单的游戏,只需要一个五位数组合就能进行投注,是一个号码要正确位置也要正确的概率型玩法,理论中奖概率为十万分之一。设置一个奖级一等奖10万元,中奖条件是每一个位置中奖号码都要正确。彩票只是娱乐生活的游戏,理性的参与才能更好地生活。

新选择 中奖高

我市购彩者采用直选全组合投注中“排列5”大奖

本报讯(尹浩)8月24日上午,来自光山县购彩者汪先生(化姓)和来自新县的购彩者赵先生(化姓)一起出现在信阳分中心兑奖大厅,巧合的是他们的中奖彩票都是体彩排列5,而且有异曲同工之处,采用同样的投注方式,分别中到第22222期和第22225期一等奖奖金均是10万元。

据悉,河南体彩近期开通了体彩排列5直选全组合投注功能,新增直选全组合功能有6种形态选择,可支持购买不同数字(五不同),也可支持购买相同数字(“二同”“三同”“两组二同”“四同”“三同二同”)。排列5直选全组合实质是一种复式投注,在0-9中选择5个号码(可包含重复号码),将选择的5个号码的所有排列组合均进行投注,无须考虑位置。

两位购彩者兑奖之后都非常开心,他们说:“新的投注功能方便了购彩者选号,复杂的事情简单化,也扩大中奖概率,更缩短了投注时间,现在一张票就能达到和以前很多张票一样的效果。”

虽然这笔奖金并不会改变他们的生活,但是投注体育彩票已经变成了他们日常生活中的兴趣爱好。快乐投注,理性购彩,为国家做公益,为自己存梦想。

“信阳棋王”诞生

2022年体彩棋王争霸赛我市“棋王”选拔赛圆满收官



比赛现场 尹浩 摄

本报讯(尹浩)“楚河汉界相隔,万马千军纷争。”2022年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛(河南赛区)信阳市棋王选拔赛,于9月15日在我市浉河区东方红大道八步行街体彩实体店举行。

我市各县区经过前期选拔推荐共计16名选手参加此次市、区级区域赛,年龄从25岁至68岁不等,其中不乏曾在省、市、区级赛事中获奖的高手。比赛采用2020象棋规则执行,采用积

分编排制,方寸之间,棋手们上演激烈攻防战,最终经过5轮激烈角逐,商城县杨林、新县徐吉广、商城县蒋林分获冠亚季军。他们三位将代表信阳市参加9月24日-25日在荥阳市举行的中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛2022年河南省象棋棋王总决赛。

本次比赛与以往不同,赛后特增加了一项由国家象棋大师姚洪新一对16车轮战表演赛,面对16位棋友的挑战,姚大师沉

着冷静,攻守兼备,经过近三个小时的对弈取得13胜3和的战绩,尽显高超棋艺。

据河南省体彩中心信阳分中心工作人员介绍,象棋是一项集娱乐、智力、竞争性等多方面素质综合的游戏。此次比赛活动的成功举办,既传承发扬了象棋文化,又促进了市象棋爱好者之间的交流和锻炼。本次比赛将进一步激励我市象棋项目发展,助力全民健身,也能让更多群众领略到象棋的魅力。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖



信阳体彩官方微信平台

服务热线: **95086**